
  

VERBALE DEL 15 OTTOBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 15 del mese di Ottobre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 1393417 del 02/10/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca. 
Alle ore 10:25 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, 

Orilia, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti il consigliere Scarlata e il Presidente Greco. Verificata 

la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.   

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla Presidenza:  

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Riqualificazione area vicino via Luigi 

Galvani civ. 54; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Invio foto e relazione tecnica sopralluogo 

rimozione ramo di Pinus Pinea plesso Orestano; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Potatura cipressi all’interno dell’Istituto 

scolastico Sandro Pertini di via Felice Cavallotti n. 1. 

Il consigliere Marchese informa che da una nota si evince che dal 2007 non si possono produrre più lampade 

a polvere di mercurio, pertanto chiede a che punto sono le ricerche in quanto quelle che si guastano non 

vengono sostituite e molti pali rimangono al buio. 

In merito agli inviti che sono stati fatti per gli incontri in aula e che sono stati disattesi il consigliere Orilia 

suggerisce di non invitare più nessuno in aula e recarsi direttamente dal sindaco per avere tutte le 

delucidazioni. 

Il consigliere Tusa lamenta la totale assenza del servizio spazzamento, sebbene vengano fatte le note. 

Chiede se si hanno notizie in merito alla riunione sulla rimodulazione del pianto spazzamento. 

Alle ore 10:40 entra il consigliere Scarlata. 

Il Presidente Savoca informa che 100 unità della Reset dovranno rafforzare le unità della Rap ma ad oggi 

non si sa nulla di questo trasferimento. Anche lui si trova d’accordo a recarsi dal sindaco e ribadisce 

l’importanza di organizzare i consigli itineranti come richiesto tante volte anche dal consigliere Marchese. 

Il consigliere Marchese informa che sabato si è recato al CCR (Centro Comunale di Raccolta) per 

consegnare bottiglie di plastica e la bilancia era fuori uso. Si augura che venga ripristinata in quanto è un 

incentivo in più per i cittadini che riciclano la plastica. 

Terminata la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Guaresi, Marchese e 

Orilia e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 27 settembre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:50. Risulta 

assente alla votazione il Presidente Greco. 

Alle ore 10:56 entra il Presidente Greco che dà alcune comunicazione e alle ore 11:00 chiude la seduta. 
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